

В теплое время года взрослые и дети больше времени проводят на свежем воздухе, зачастую посещают и берега водоемов. Но необходимо помнить, что такие прогулки очень опасны для детей и могут обернуться большими неприятностями или трагедией.

У маленьких детей обычно отсутствует природный страх перед водой и поэтому они смело лезут в нее, совершенно не осознавая грозящие им опасности. Дошкольники часто не способны адекватно оценить уровень угрозы, а значит, основная задача по обеспечению их безопасности около воды ложится на взрослых.

Уважаемые родители!

- Рассказывайте детям об опасности игры у водоемов, не допускайте шалостей.
- Не оставляйте ребенка одного у воды.
- Помните, что любой водоем — это место повышенной опасности. Только неукоснительное соблюдение мер безопасного поведения на воде может предупредить беду.



ОНД и ПР по г. Железногорску и Железногорскому району